
 

 

 

 

 

 

NAGRADNA IGRA 

05.08.2011. 

 

 

Agencija Spektar je u saradnji sa firmom PC MAX organizovala nagradnu igru, ĉiji je cilj 

bio pomoć nezaposlenim licima u tehniĉkom smislu, kako bi im pojednostavili i olakšali 

pronalazak posla. Sponzor nagradne igre je bio PC MAX, a kao nagradu, ovaj put su 

obezbijedili raĉunar.  

Svi uĉesnici su mogli u dvomjeseĉnom periodu trajanja nagradne igre poslati svoju 

biografiju (CV) na www.AgencijaSpektar.com i tako uĉestvovati kao potencijalni 

dobitnici. 

 

Nagrada je 05.08. uruĉena u prostorijama 

Agencije Spektar, gdje su preuzimanju 

prisustvovali dobitnica Dijana Todorović, 

zaposleni Agencije Spektar i marketing 

menadžer PC MAX-a, Andrej Ćuk, koji je 

uruĉio nagradu. 

 

Spektar je nakon nasumiĉnog odabira kandidata iz baze podataka od 

preko 600 prijavljenih uĉesnika, izvukao dobitnicu nagradne igre 

Dijanu Todorović, mladu nezaposlenu majku iz Ĉelinca, koja je vijest 

primila sa velikim oduševljenjem: 

 

''Prije mjesec dana sam poslala 

svoju biografiju Agenciji Spektar u 

cilju pronalaska posla. Na sajtu 

Agencije sam primijetila i 

promociju nagradne igre, pa mi je 

motiv bio još veći, jer bi mi novi računar svakako dobrodošao za moje 

potrebe. Osoblje Agencije me obavijestilo da sam srećni dobitnik. Bila sam 

oduševljena i iznenađena da sam od tolikog broja baš ja odabrana.  

Ovom prilikom se zahvaljujem od srca Agenciji Spektar i PC MAX-u što su 

mi omogućili ovu vrijednu nagradu. Kod kuće imam stariji računar, tako 

da će mi ovaj noviji dobro doći da unaprijedim svoje znanje. Koristiću ga 

za daljne obrazovanje a i za potragu za poslom. Poručujem svim licima 

koji su nezaposleni da se prijave Agenciji Spektar i šalju svoje biografije, 

jer Agencija zaista pomaže u pronalasku posla, a jedan od znakova pažnje 

i pomoći svojim prijavljenim licima jeste i ova nagradna igra'', izjavila je 

Dijana. 

 

Agencija Spektar i PC MAX planiraju u skorijoj budućnosti još ovakvih 

dogaĊaja, kako bi olakšali nezaposlenim licima pronalazak posla,  

unaprijedili svoje znanje i pratili korak s novim tehnologijama. 

 

http://www.agencijaspektar.com/

